

# 鹤壁日报社模特艺术团成立

## 47人现场签约



鹤壁日报社模特艺术团成员合影留念。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 席适之)6月7日,由鹤壁日报社发起并指导的群众性社会艺术团体——鹤壁日报社模特艺术团成立了。曾在“爱在蓝天”国际空姐推介大赛、中国·鹤壁2013春夏时装周上表现出色的47名青年当日在报社签约,成为鹤壁日报社模特艺术团的成员。

鹤壁日报社模特艺术团本着青春、健康、活泼、文明的理念,以演出交流活动为主。艺术团成立后,将积极与社会文艺界联系,注重发现并培养艺术人才、宣

传艺术文化、营造良好的艺术氛围。在成立仪式上,工作人员宣读了模特艺术团章程,并为签约成员颁发了证书。

鹤壁日报社模特艺术团的成立,是鹤壁日报社加强文化建设、丰富群众文化生活,逐步进军文化演艺市场的一个重要举措。其办团宗旨是增强时尚、艺术等文化对社会生活的影响,为更多年轻人提供展示自我、展示风采的平台,从而推动我市文化事业的发展。鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉说:“模特艺术团

的成员都将有更多机会参与鹤壁日报社举办的各项活动,通过活动充分展现靓丽青春,丰富多彩人生。”

“感谢鹤壁日报社、感谢社会各界为我们提供这样一个展示青春、张扬个性的舞台。我们将扎实训练、提升艺术素养,积极参加各项活动,配合各级组织,共同将模特艺术团打造成我市乃至全省的优秀艺术团体,引领社会时尚潮流。”鹤壁日报社模特艺术团理事代表董凯如是说。

## 《井水浑浊,村民喝了近半年“黄泥汤”》续 淇滨区水利局:水浑系新井“后遗症”

晨报讯(见习记者 田白雪 实习生 吴月)6月7日,本报以《井水浑浊,村民喝了近半年“黄泥汤”》为题,报道了淇滨区大赭店镇葫芦套村村民吃水井的井水浑浊如黄泥汤的消息。消息见报后,7日10时许,淇滨区水利局的工作人员向记者反馈称,导致井水浑浊的原因已查明,新井打好后,因无处大量排放浑水,使得新井中的浑水未完全抽出排净。淇滨区水利局将尽快安排工作人员进行处理。

“一接到消息,我们便进行了调查,并将井水浑浊的问题反映给了凿井施工队。技术人员称,新凿井的井水都会存在泥沙现象,在供水前应将浑水抽出排放,直至清澈为止。”从该工作人员处记者了解到,新井排浑水至少要三四天。今年年初,水井凿好后,因无处大量排放浑水,仅排放了少量浑水便开始向村民供水了。加之村民的日常生活用水量少,该井又有200



米深,水量大,所以浑水至今仍未排完。7日下午4时许,淇滨区水利局有关负责人及工作人员专门来到葫芦套村对水质进行调查,并与村委协调浑水的排出工作。

据悉,麦收后,农田需要重新灌溉,届时,淇滨区水利局的工作人员将联合村委,找到合适的排水农田,将井水抽出排放,直至清澈后再向村民供水。

## 烟囱对着邻居门 和睦邻里起纠纷

晨报讯(记者 李丹丹)只因邻居王某家的烟囱对着自家大门,淇滨区长江路办事处夏庄村赵某不由分说,拿起铁锹铲掉了烟囱,并将铁锹扔至王某脸上挑衅,进而引起两家人的互殴,最终致两败俱伤。警方多次调解无果后将他们二人刑事拘留,面对这一结果,6月7日,当事人赵某对自己当初的行为追悔莫及,后悔当初没有坐下来好好商量,而是用暴力来解决问题。

据悉,赵某和王某都是淇滨区长江路办事处夏庄村人,平日里两家相处和睦。

近日,王某砌了一个烟囱,不想烟囱口正对着赵某家的大门,这让赵某心生不快。在王某砌好烟囱的第二天,赵某拿着

一把铁锹,不由分说便把王某家的烟囱铲掉了。对此王某十分恼火,失去理智的他带着妻子和两个儿子,也从家中拿来铁锹、木棍等与赵某对峙,赵某的妻子和儿子听说后,也赶到现场“助阵”。争吵中,赵某将铁锹扔到王某脸上致伤,两家人的互殴就此开始。最终,王某的脸部、眼部等多处受伤,而赵某及妻子也是浑身多处被打伤。

村民见状报警后,赵某和王某拒绝民警的现场调解。警方在多次调解无果后,将二人刑事拘留。

6月7日,赵某在看守所里后悔不已,“邻里之间啥事都能好好说,当时太冲动了,真是不应该。”(线索提供:于栋梁)

## 寻找鹤壁“星” 青年励志活动 启动 够条件就报名吧

晨报讯(记者 贾正威)6月7日,记者从团市委了解到,6月至10月,团市委、市青联将开展主题为“青春汇聚正能量、奋斗实现中国梦”的寻找鹤壁“星”青年励志评选活动。

本次活动评选的“星”青年类型分为敬老爱亲、创业致富、爱岗敬业、见义勇为、低碳节俭、自强不息、志愿服务和多才多艺等8组,每组评选2人。

据悉,评选活动采用个人自荐、联名推荐(5人以上)、单位推荐和所在区域团组织推荐等4种方式进行,推荐报名时间为6月10日至7月20日。评选条件为鹤壁籍或在鹤壁工作学习生活1年以上的16~35周岁青年,其事迹材料在网络、报刊等媒体上有过相关报道或介绍,并在社会上引起较大反响者优先;往届“鹤壁市杰出(优秀)青年”不参加本次活动。

申报推荐人员需提供候选人推荐表及不少于1500字的事迹材料。候选人可通过鹤壁共青团网站(<http://www.hbyouth.com>)下载推荐表,并将电子版报名材料发送至邮箱 [hbtswxcb@126.com](mailto:hbtswxcb@126.com),纸质材料一式两份,盖章后报送至团市委宣传部(市委第一综合楼427室)。

**天气预报**

今天 偏南风 2级到3级 20°C~29°C

明天 20°C~25°C

后天 16°C~27°C

更多天气资讯,请拨打 12121。

## 这事儿帮您问了

### 绿化带外围的道牙咋被刨了?

市民李女士来电:最近地发现,鹤煤大道东段多处绿化带外围的道牙被刨出来堆在路旁,而且被刨开的道牙多位于绿化带的拐角处,这是咋回事?

淇滨区市政管理处:我市正在进行文明卫生城市的复检工作,工作人员正在对市内各主干道进行排查,并准备对损毁的道牙进行更换。

晨报见习记者 李凯

## 新闻接线员

### 谢谢好心人 孔凡芳

6月3日下午5时许,裕隆购物时代广场餐饮部员工孔凡芳在打扫卫生时,在一纸盒内发现了一台电脑,并将其交至收银台。

失主申先生想用现金和礼品对孔凡芳表示感谢,但都被谢绝了。最后,他将一面写有“拾金不昧”四个大字的锦旗送至裕隆购物时代广场,以此表达对孔凡芳的谢意。

晨报见习记者 陈艳艳

### 华山路湘江路 交叉口无红绿灯

市民张先生来电:华山路与湘江路交叉口一直没有安装红绿灯,附近又常有大型货车经过,无红绿灯给过往的行人、车辆造成很大不便,希望有关部门能尽快安装。

晨报见习记者 朱迪

新闻服务热线



3313880